

氣天今日
市北台 24~31°
布中台 23~31°
市華 24~32°

萬六軍裁將內年兩共中

策放開革改持支隊部示顯 問訪深成完田浩遲長謀參總軍共

本日導報

行政院大陸委員會在月底通過開放服務業赴大陸投資，陸

委會副主委馬英九昨天指出，服務業將以階段性開放為原則，第

一階段開放的項目以經運輸、交通部、財政部主管的航運、

金融等業則已確定排除在優先開放

的項目之列。

陸委會昨天召開諮詢會，會中研討經濟部、新

聞局、環保署所建議開放的

百多項可赴大陸投資的服務業，具

體核開放的項目將在本月底陸委會會議中決定。

日本放送協會（NHK）今天在晚間新聞報導說，中

國將在今年的兩年內，繼續

削減其全軍隊數量五分之一，約六十萬的兵力，從傳統的

中央軍事委員會擴大會中

所決定的，預計將在兩年期

內完成。中國的這項削

減兵力計畫，是於今年四月

分之二兵力，約六十萬的兵

員。中共在七年前的「一九八五

年」，也曾經過削除兵力的

計劃，當時削減了二百萬人

，後來「天安門事件」發生，

使得中共裁軍的行動延緩，但

內部受到美蘇戰爭之後的中共

海軍方面的壓力，因而促成了這

次第二波的裁軍。不過，據倫敦方面西方觀察家說，中共最近加緊向我

羅斯福貿易航船母艦戰鬥機及戰車，事實上就是為了

了確保軍備的現代化。

記者李忠／十一日電

中共解軍軍械部參謀長遲浩

田率領參謀部、政治部及

後勤部七千多人，赴深圳訪

問四天，今日上午結束行程

返回北京。

自鄧小平及中央軍委副主席

胡錦濤南巡風加上特

來的影響力之際，另一元老陳

雲會否南巡地人的問題再度引起。

相關新聞刊第四版

宋楚瑜大發雷聲責韓立委不開會

• 陳繼安設提醒：郝院長沒同意他走

• 吳階平：鄧小平當然願意與李登輝會談

• 基隆客運要求員工返回崗位否則請辭

• 立院同意有限度開放我、內陸運輸權

• 侯永利家屬漏報遭產稅十七億餘

• 申報新聞刊第六版

• 申報新聞刊第五版

• 申報新聞刊第七版

• 申報新聞刊十一版

• 申報新聞刊七版

• 申報新聞刊五版

• 申報新聞刊三版

• 申報新聞刊二版

• 申報新聞刊一版

• 申報新聞刊六版

• 申報新聞刊四版

• 申報新聞刊二版

• 申報新聞刊一版</